



Menu Pizzeria Grill Le Florina

https://lacarte.menu Traon Ar Roz, Brest I-29460, France +33298200006 - http://www.leflorina.com









Un **complet <u>menu</u> de Pizzeria Grill Le Florina** de Brest avec tous les *18* plats et boissons se trouve ici au menu. Pour les **offres changeantes**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

Menu Pizzeria Grill Le Florina



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Plats D'accompagnement

MOTE

Schnitzel

SCHNITZEL

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Noodle

RAMEN

Boissons Chaudes

CAFÉ

Petit-Déjeuner Chinois

YOUTIAO

Plats Principaux

ALOYAU

LASAGNE

Ingrédients Utilisés

CHORIZO

FRUIT DE MER

BŒUF

SAUMON

Ces Types De Plats Sont Servis

VIANDE

TURQUIE

PIZZA

SALADE

Menu Pizzeria Grill Le Florina



Pizzeria Grill Le Florina

Traon Ar Roz, Brest I-29460, France

Heures d'ouverture: Jeudi 19:00-21:00 Vendredi 19:00-23:00 Samedi 19:00-23:00 Dimanche 19:00-23:00

